

战“疫”菏泽总动员

2020菏泽线上招聘会正式启动

详情请下载齐鲁晚报官方APP——齐鲁壹点,用工招聘、求职应聘不要错过

本报菏泽2月17日讯(记者 周千清) 为满足广大中小企业招聘人才和求职者需求,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合菏泽市人力资源和社会保障局、菏泽创天人才网开设线上招聘平台——“春风菏泽”2020菏泽中小型企业线上招聘会,目前近500家单位上线,提供约5万个工作岗位,供求职者选择。

春节后是企业用工招聘和劳动者求职应聘的重要节点,每年节后菏泽人社部门会采取多种方式搭建双方沟通桥梁,互利共赢。但今年受新冠肺炎疫情影响,现场招聘会临时取消。

在最大限度减少人员流动聚集,保护公众生命安全的同

时,为满足广大中小企业招聘人才和求职者需求,助力企业复工复产,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合菏泽市人力资源和社会保障局、菏泽创天人才网开设线上招聘平台——“春风菏泽”2020菏泽中小企业线上招聘会,目前近500家单位上线,提供约5万个工作岗位,供求职者选择。

该活动积极配合已开工或即将开工的中小企业,利用齐鲁晚报官方APP—齐鲁壹点进行线上招聘,让劳动者和用工企业都能在足不出户的情况下实现选岗求职和用工招聘。

目前,菏泽已有近500家单位上线,提供了约5万个工作岗位。求职者可下载“齐鲁壹点”选择心仪的岗位。

参与方式:

下 载 齐 鲁 晚 报 官 方 APP——齐鲁壹点,点击APP页面底部“情报站”,进入后找到顶部“话题”选项,即可看到“2020菏泽线上招聘会”话题,进入即可查看相应招聘求职内容,也可发布您的相关信息等。



扫描二维码进入线上招聘专题。

菏泽市卫生健康综合执法支队

开展“抗击新冠肺炎”爱心捐款活动

本报菏泽2月17日讯

(记者 周千清) 为全力支持疫情防控工作,携手打赢疫情防控阻击战,2月11日上午,市卫生健康综合执法支队组织开展“众志成城、抗击新冠肺炎”爱心捐款活动,全体监督员为抗击新冠肺炎疫情纷纷伸出援助之手。

新冠肺炎疫情发生以来,市卫生健康综合执法支队积极参与新冠状肺炎疫情防控工作,依法开展疫情防控工作督导检查,在疫情防控斗争中发挥了积极作用。一方有难,八方支援。市卫生健康委党组成员、市卫生健康综合执法支队支队长杨继香带领监督员们现场捐款,参与督导的监督员也通过微信、支付宝转账等形式进行捐赠。全体人员共募捐善款7500元,为共克时艰、携手打赢疫情防控阻击战奉献一片爱心。

召之即来,来之即能战

菏泽市牡丹人民医院隔离病房医护人员用心呵护患者健康

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李德领

随着新冠肺炎疫情的不断发展,菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)医护人员24小时都处于“战斗”状态,尤其是隔离病房的医护人员们,疫情面前,他们写下请战书,召之即来,来之即能战是他们战胜疫情的信心。面对新冠肺炎患者,他们没有一丝懈怠,尽己所能呵护他们的健康。目前,医院两名确诊患者已全部出院。

因为有离不开的医院,所以才有回不去的家!他们是这场疫情防控战的逆行者,记者带你了解他们的故事。



众志成城 抗击疫情

王俊美:
最大精力投入到一线护理

骨外科护士王俊美从事护理工作22年,疫情发生后,她与科室的其他护士一起写下请战书,医院如有需要,愿去一线。

据了解从2月1日开始,王俊美便开始“上岗”,与其他护理人员一起负责两例新冠肺炎患者的生活护理与早期治疗,不仅要给他们送饭、送药,还要给他们做心理疏导,以缓解他们内心的恐慌。

王俊美说,进入隔离病房,就要穿上里三层外三层的防护服,工作7-8个小时是常态,经常是汗流浃背,气喘吁吁。除了工作任务繁重,王俊美每天的护理工作都冒着很大的暴露风险,她说,与患者接触,就冒着被感染的风险,但在危险面前不能当逃兵,要把自己最大的精力投入到一线的护理工作中。

鲁广博:
尽快打胜这场“战争”,保护群众健康

鲁广博是医院120急救指挥中心的一名护士,疫情爆发后,第一时间写了请战书,为了不让家人担心,此事并没有向家人提起,因为他觉得救死扶伤是一个医护人员应尽的职责。

“从上午8点上到下午2点,期间医生对患者进行检查,我们做好护理工作,查体、送药、打针、病房消毒、排泄物清理等工作。穿着厚厚的防护服,戴着护目镜显得格外笨重,这就对医护人员技术要求很高,给患者抽血时,护目镜上都是雾,为了准确性,也担心患者急躁,头几乎趴到患者胳膊上找脉搏。”鲁广博说。

鲁广博说,作为一名医护人员,没什么比战胜疫情更重要,他的新年愿望就是可以尽快打胜这场抗击病毒的“战争”,保护群众的健康。

李园园:
作为一名护士,要尽到自己的责任

李园园是医院呼吸内科副护士长,2019年9月借调到医院护理部工作,“疫情发生后,在护理部收到很多各科室护士请战去一线的请战书,自己是呼吸科的一名护士,现在也是护理部的一员,去一线更是义不容辞。”

李园园介绍,医院接收的第一个患者刚进病房的时候比较紧张,便给他做心理护理,每隔一个小时巡视一次,患者输液时有一种药刺激血管,针经常鼓,她们就远远观望,“戴着护目镜,加上经常出汗,几乎趴到患者手上才能看清,当时患者还咳嗽,照顾患者的时候更要做好防护工作。”

李园园说,她两个孩子,最大的才9岁,作为一个妈妈,总觉得很对不起他们,“给儿子视频时告诉他,现在病毒传染厉害不要乱跑,儿子反问我,为什么妈妈还出去?我告诉儿子,妈妈是一名护士,要尽到自己的责任。”

牛立志:
患者有所好转,再辛苦也值得

牛立志是医院重症监护室的一名护士,春节期间,新冠肺炎疫情时刻牵挂着他的心,之后便请战前往一线,为了不让家人担心,此次没向他们透露半句。

牛立志在病房值夜班时,一呆就是12个小时,穿着不透气的防护服,每次脱下来,衣服都是湿的。“值夜班看似轻松,其实不然,要时刻观察患者,他们没睡时,我们在观察,他们睡着了,我们还在观察,不能有一丝懈怠。”

“我们建立了微信群,即使在休息也能随时了解患者的身体状况。作为医护人员,以后继续听从医院的安排,哪里需要我就去哪里。”牛立志说。

蒋安哲:
首次戴口罩,耳朵都被勒肿了

蒋安哲是医院手术室的一名护士,疫情爆发后,除夕夜他给护士长发信息请战去一线,“学医出身,经常接触一些传染病,其实病毒并没想象的可怕,自己还年轻,应该多出一份力。”

“防护服非常厚,还不透气,为了节约物资,一穿就是最少8个小时,期间还不能上卫生间,脱下后全身湿透,浑身是汗,第一次戴医用口罩的时候,耳朵都被勒肿了,下次再戴口罩特别疼。”蒋安哲说。

蒋安哲介绍,第二例患者刚来时,情绪非常激动,比较恐慌,就为患者做心理疏导,几乎一直看着她,除此外,一个小时还要为她量一次体温和血压,“虽然工作比较辛苦,但患者现在都已出院,再辛苦也值得。”

高佑阔:
穿上防护服,嘴唇起了皮

高佑阔是医院手术室的一名护士,新冠肺炎疫情爆发后,他的第一想法就是作为一个男人应该去,作为一个医护人员更是义不容辞,之后向护理部递交了请战书,请求去一线。

高佑阔说,上夜班时要穿着厚厚的防护服在病房待12个小时,不能吃喝,刚开始时嘴都起皮了,一说话都疼,但看到躺在病床上的患者,不敢有半点懈怠。

高佑阔的对象是医院骨科二病区的护士,此次两人都写了请战书,对于他的工作还是很支持,据了解,汶川地震时,高佑阔还在上学,当时想去汶川参与救援,最后没能如愿,“此次新冠肺炎疫情,希望能跟随医疗队前往一线,尽自己的努力帮助更多的人。”

齐鲁晚报

我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话 : 15054655267

诚招各县区代理

遗失声明

★巨野鹏博运输有限公司鲁R1F35挂营运证(营运证号:371724713999)不慎遗失,声明作废。

★巨野县鲁涛运输有限责任公司鲁R3N02挂营运证(营运证号:371724711365)不慎遗失,声明作废。

★巨野县鲁涛运输有限责任公司鲁R4N53挂营运证(营运证号:371724711361)不慎遗失,声明作废。

★巨野县鲁涛运输有限责任公司鲁R1L72挂营运证(营运证号:371724706161)不慎遗失,声明作废。

★巨野县鲁涛运输有限责任公司鲁R9L94挂营运证(营运证号:371724706707)不慎遗失,声明作废。

★商业险保单号:PDDB20193717090000212,保单流水号:19370019012,被保险人名称:巨野县广通达物流有限公司,车牌号:鲁RA7897,该车商业险保单原件已丢失,声明作废。

公 告

菏泽宇浩化工有限公司(统一信用代码:913717275766277706)的财务专用章,法人代表人名章,行政专用章自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

成人高考、电大、网络教育、专科本科正在报名,100%录取,100%毕业,联系人:韩老师,联系电话:15376118383。